

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: ÖNK/1-18/2013.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő testületének 2013. június 27-i soros ülésére

a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás társulási megállapodása felülvizsgálatáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, (továbbiakban: Möt.) 2013. január 1-től hatályon kívül helyezte a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi CVIII. törvényt, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvényt. A Möt. elrendeli, hogy a hatályba lépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a települések képviselő-testületeinek felül kell vizsgálniuk és az e törvény hatályba lépését követő hat hónapon belül, vagyis június végéig döntést kell hozni a feladatellátások vonatkozásában.

A szabad társulás alkotmányos alapelve alapján a jelenlegi társulások a társulási megállapodások és a szervezeti és működési szabályzatok szerint működhetnek tovább, de belső szabályaik nem lehetnek ellentétesek a Möt. társulásokra vonatkozó rendelkezéseivel.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás társulási megállapodását áttekintettük és a Möt.-nek való megfelelés érdekében elkészítettük a módosítás tervezetét. A jobb áttekinthetőség érdekében a törlésre kerülő szövegrészeket áthúzva benn hagytuk a munkaanyagban, a módosításra kerülő részeket pedig dőlt betűvel írtuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás társulási megállapodását Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény IV. fejezete alapján felülvizsgálta, és a társulási megállapodás módosítását a melléklet szerinti elfogadja.

Határidő: 2013. június 28.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2013. június 20.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

Dr. Kovács Ildikó
jegyző

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS

ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS NAGYATÁD ÉS KÖRNYÉKE CSATORNAHÁLÓZAT ÉS SZENNYVÍZTISZTÍTÓTELEP FEJLESZTÉSÉRE

Az alább felsorolt települési önkormányzatok képvisel - testületei elhatározzák, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) IV. fejezete alapján, Nagyatád és térségének szennyvízelvezetési és -kezelési feladatainak hatékonyabb és célszerűbb megoldása, a közszolgáltatás színvonalának javítása érdekében, mint közös cél megvalósítására és a közös érdekérvényesítés el segítése jegyében

Település	Önkormányzat címe	Polgármester	Jegyz	Lakosságszám
Bakháza Község Önkormányzata	7585 Bakháza Kossuth u. 79,	Kiskó Erzsébet	Sári Dénes	201
Görgeteg Község Önkormányzata	7553 Görgeteg F u. 24.	Fadgyas Attila	Nagy Balázs	1.149
Háromfa Község Önkormányzata	7585 Háromfa Kossuth u. 235.	Brantmüller Zoltán	Nagy Balázs	784
Kutas Község Önkormányzata	7541 Kutas Pet fi u. 70.	Üt Szabolcs	Sári Dénes	1.492
Lábod Község Önkormányzata	7551 Lábod Kossuth u. 57.	Lassu István	Nagy Balázs	2.042
Nagyatád Város Önkormányzata	7500 Nagyatád Baross G. u. 9.	Ormai István	dr. Kovács Ildikó	11.203
Ötvöskónyi Község Önkormányzata	7511 Ötvöskónyi F u. 51.	Pusztai László	Veszner József	939
Rinyaszentkirály Község Önkormányzata	7513 Rinyaszentkirály F u. 56.	Molnár József	Nagy Balázs	431
Tarany Község Önkormányzata	7514 Tarany Szent I. u. 20.	Töreki István	Sári Dénes	1.213

önkormányzatok, mint alapító tagok (együttesen és a továbbiakban, mint Tagok) önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoznak létre és biztosítják annak működési feltételeit.

PREAMBULUM

Tagok jelen társulási megállapodás aláírásával, kiemelten a települések csatornahálózatának és Nagyatád szennyvíztisztító telepének fejlesztése érdekében, a Környezeti és Energetikai Operatív Program keretében (a továbbiakban: KEOP) igényelhet az Európai Unió által társfinanszírozott projekt keretében kívánják a meglévő szennyvízelvezetési és -tisztító rendszert fejleszteni, bővíteni és megkövetelni, valamint az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi el feltételeket biztosítani.

A Tagok KEOP pályázatához szükséges önkormányzati saját forrás egy részének kiváltása érdekében EU Önerő Alap pályázatot nyújtanak be az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz.

A tagok ezen közös tevékenységüket olyan kiemelt m szaki, technikai színvonalon és a környezetet véd rendszerben kívánják megvalósítani, amely a XXI. század infrastrukturális rendszerében hosszútávon biztonságot nyújt mind a Társulás, mind a térségben él lakosság számára. Jelen társulási megállapodás ezen együttm ködési szándékuk meger sítésére szolgál.

Tagok környezetvédelmi feladataik megfelel szinten történ ellátása, saját forrásaik kiegészítése céljából igénybe kívánják venni a Kohéziós Alap pénzügyi eszközeit.

A Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös el nyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, a tagok települési önkormányzati feladatainak hatékonyabb, célszerűbb megoldására..

I. cikkely A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, M KÖDÉSI TERÜLETE

A társulás neve:	Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás
Idegen nyelv elnevezése	Regional Waste Water Association – RWWA Nagyatád
Székhelye:	Nagyatád, 7500 Nagyatád, Baross G. u. 9.
M ködési területe:	a társult önkormányzatok közigazgatási területe
A társulás bélyegz je:	körbélyegz körben a társulás neve, címe

II. cikkely A TÁRSULÁS ID TARTAMA

A Társulás határozatlan időre alakul, a Társulás a Társulási megállapodás aláírásának időpontjában jön létre.

III. cikkely A TÁRSULÁS JOGÁLLÁSA

~~III.1. szakasz A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (a továbbiakban Ttv.) 16-18. §-aiban foglalt rendelkezéseknek megfelelően, a Társulás önálló jogi személyiséggel, elírányzatai felett teljes jogkörrel rendelkező, részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.~~

3.02. szakasz A Társulás pénzügyi és gazdálkodási feladatait a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal végzi.

~~III.2. szakasz A Társulás az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) kormányrendelet 15. § (1) bekezdés a) pontja és a 15. § (3) bekezdése szerint az elírányzatai feletti rendelkezési jogosultság tekintetében teljes jogkörrel rendelkező, a 14. § (1) bekezdés b) pontja alapján részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.~~

~~III.3. szakasz A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás önálló munkaszervezete (Rinyamenti Kistérségi Iroda 7500 Nagyatád, Bajcsy-Zs. u. 1/A) látja el.~~

IV. cikkely ELZETES MEGÁLLAPÍTÁSOK, KÖVETENDŐ ELVEK, A TÁRSULÁS ÉS TAGJAI FELADATAI

IV.1. szakasz Ezen társulási megállapodás megkötésénél Tagok az Európai Unió társfinanszírozásával kapcsolatos uniós és magyar elírások mellett, a hazai irányadó jogszabályokat, különösen a Möt. helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban Ötv.) és a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény rendelkezéseit veszik figyelembe.

IV.2. szakasz Az ~~Ötv. 8. § (1) bekezdése~~ A helyi közszolgáltatások körébe sorolt csatornázás megoldásáról ~~amely~~ a vízgazdálkodásról szóló 1995.évi LVII törvény 4.§-a alapján a települési önkormányzatok kötelesek gondoskodni.

IV.3. szakasz Tagok megállapodnak abban, hogy a preambulumban rögzített célok elérése érdekében, önkormányzati felelősségvállalással pályázatot nyújtanak be a KEOP keretében igénybe vehető támogatásra.

IV.4. szakasz Tagok tudomásul veszik, hogy az európai uniós szabályozás, illetve támogatási rendszer elfogadása és a források felhasználása szigorú szabályokhoz kötött.

IV.5. szakasz A társulási megállapodást aláíró Tagok kijelentik, hogy együttes pályázatuk sikere érdekében kiküszöbölnek minden, a hatáskörükbe tartozó és a helyi önkormányzati érdekekkel nem ütköző, a megvalósítást akadályozó folyamatot, cselekményt, mely szerződésük, kötelezettségvállalásuk megszegéséhez vezetne.

IV.6. szakasz Így különösen nem szeghetik meg az Európai Unió és a hazai Kohéziós Alapra vonatkozó előírásokat, az Európai Unió társfinanszírozásának 2007-2013-as elszámolási időszakra vonatkozó szabályokat. Tudomásul veszik, hogy a kapott támogatást az arra előírt sorrendben csak a megjelölt beruházásra fordíthatják, továbbá eleget kell tenniük a támogatási szerződésbe foglalt mindennemű, például törlesztési, adatszolgáltatási, tájékoztatási, megvalósítási kötelezettségeiknek, továbbá a pénzügyi kötelezettségeik területén működési stabilitásukat nem veszélyeztethetik.

IV.7. szakasz Tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik jelen társulási megállapodás elveit és az itt megfogalmazott édeprioritást. Ezen tevékenységeik, mint a saját hatáskörben történő jogszabályalkotás, illetve határozathozatal (pl.: helyi rendezési tervek, szolgalmi jogok, belterületbe vonás, telekhatár módosítás stb.) mind olyan feladatok, melyek nélkülözhetetlenek a projekt végrehajtásához. Ugyanezen elv vonatkozik a már esetlegesen megkötött, illetve működés alatt álló üzemeltetési szerződésekre, valamint az önkormányzati foglalkoztatás- és árszabályozás-politikára (rendeletekre) is.

IV.8. szakasz A társulási megállapodást aláíró Tagok a projekt előkészítése, megvalósítása, tagi önrészt biztosítása érdekében hozzájárulnak a társulást és annak szervezeteit. Működésük időtartama alatt, annak keretében a közösen létrehozott, illetve a projekt lefolytatásával kapcsolatban létrehozott közreműködő szervezetek útján az alábbi feladatok teljesítését vállalják:

IV.9. szakasz Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a projekt megvalósítása érdekében kölcsönösen együttműködnek egymással.

IV.10. szakasz Tagok, illetve a ~~8.03. (i) pontban meghatározott~~ képviselők a tudomásukra jutott információkat csak a projekt megvalósítása érdekében használhatják fel, egyébként azok bizalmasan kezelendők.

IV.11. szakasz Kötelezettséget vállalnak, hogy az érintett térség egységes fejlődését szem előtt tartva, az itt lefektetett elveket betartják, a későbbiekben öncélúan nem akadályozzák a rendszer, illetve a Társulás működését, a saját hatáskörükben a saját területüket érintő joghatályos döntéseiket időben meghozzák, be-, illetve megfizetik a vállalt pénzügyi kötelezettségeiket, valamint a támogatási ütemtervben rögzített részfeladataikat határidőre teljesítik.

IV.12. szakasz Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a projekt végrehajtása során a hatályos jogszabályok rendelkezései szerint járnak el, így különösen figyelembe veszik a ~~mindenkor~~ hatályos közbeszerzési törvény (2003. évi CXXIX. tv.), a hatósági árszabályozás előírásait, valamint tekintettel lesznek a későbbiekben megalkotandó, a végrehajtás részletes szabályait megállapító rendeletekre.

IV.13. szakasz Tagok kötelezettséget vállalnak a megvalósuló projekt terv szerinti üzemeltetésére vagy annak biztosítására.

IV.14. szakasz Szervezeti, gazdasági, jogi területen a tagok kötelezettséget vállalnak:

- (a) a rendszer kiépítéséhez és megvalósításához szükséges pénzügyi alapok előteremtésére, így különösen KEOP-ban való részvételre;
- (b) az önrész és a Társulás működésének biztosítására;
- (c) a projekt kidolgoztatására;
- (d) a működés szervezeti, gazdasági feltételrendszerének kidolgozására;
- (e) nemzetközi támogatás megszerzése feltételeinek biztosítására;
- (f) hogy a Társulás a projekt és a céljai megvalósítására közbeszerzési pályázatokat ír ki, pályáztatási eljárást folytat le;
- (g) szolgalmi jogok megszerzésére, biztosítására;
- (h) minőségbiztosítás követelményeinek érvényre juttatására;
- (i) a települések közötti költségfelosztás elfogadására;
- (j) tájékoztató, informáló lakossági fórumok szervezésére, a közösségtájékoztatás dokumentálására;
- (k) pályázati részvételek szervezésére (koordinálására);
- (l) tervezési feladatok pályáztatásának kidolgozására – a vízjogi létesítési engedélyek és az építési engedélyek engedélyese a társulás;
- (m) építési feladatok pályáztatásának kidolgozására;
- (n) a projekt megvalósításához szükséges adók, díjak, illetékek viselésére (ha az nem támogatható a KEOP-ból, ezen belül a Kohéziós Alapból);
- (o) szakértői munka koordinálására;
- (p) monitoring tevékenységre a projekt megvalósítása folyamán.

IV.15. szakasz M szaki területen a tagok szükség szerint kötelezettséget vállalnak:

- (a) a szennyvízmennyiség jövőbeli alakulásának felmérésére;
- (b) a meglévő felmérések aktualizálására;
- (c) a Nagyatádon meglévő szennyvíztisztító telep fejlesztésére, bővítésére;
- (d) szennyvízelvezető rendszer fejlesztésére;
- (e) szennyvízelvezető m. vezetékek kialakítására;
- (f) csatornázatlan települések és településrészek csatornázására;
- (g) a meglévő csatornahálózatok rekonstrukciójára;
- (h) a meglévő átemelő kapacitásbővítésére, korszerűsítésére, újak létesítésére;
- (i) záporkiömlők korszerűsítésére;
- (j) a meglévő f. gy. jt. k. b. bővítésére, a f. gy. jt. k. átemelő rendszerének fejlesztésére;
- (k) szennyvíziszap-kezelés fejlesztésére, szennyvíziszap gyűjtésére, komposztálás és a mezőgazdasági hasznosítás szervezésére;
- (l) a projekttel összefüggő egyéb felmérések, m. szaki megoldások, szervezési feladatokban való részvételre;
- (m) helyszín-előkészítésére és építésre;
- (n) együttműködés a kivitelező-cégekkel;
- (o) ún. Mérnöki (program felügyeletét, m. szaki ellenőrzését biztosító), szakértői, építési és eszközbeszerzési szerződés megkötésére;
- (p) közbeszerzési pályázatok elkészítésére, a pályázattal eljárás lefolytatására;
- (q) m. szaki megvalósítás, a nyilvánosság érvényesülésének nyomán követésére;
- (r) m. szaki átadások-átvételek felügyeletére;
- (s) minőségbiztosítás követelményeinek érvényre juttatására;

IV.16. szakasz A Társulás az alábbi létesítmények megvalósítását tervezi:

- (a) Nagyatád közigazgatási területén belül a csatornázatlan településrészek csatornahálózatának kiépítése;
- (b) Bakháza község csatornázása
- (c) Görgeteg község csatornázása
- (d) Háromfa község csatornázása
- (e) Kutas község csatornázása
- (f) Lábod község csatornázása
- (g) Ötvöskónyi község csatornázása
- (h) Rinyaszentkirály község csatornázása
- (i) Tarany község csatornázása
- (j) Az agglomeráció településeire látott összegű jött szennyvíz elvezetéséhez szükséges regionális vezeték és átemelő kiépítése, a csatornahálózat végpontja a nagyatádi szennyvíztisztító telep;
- (k) Az üzemelő nagyatádi szennyvíztisztító telepen rekonstrukciója és korszerűsítése
- (l) A szennyvíztelepen a szennyvíziszap-kezelés kiépítése, a kezelt iszap ideiglenes tárolása, komposztálás és mezőgazdasági hasznosítás.

IV.17. szakasz Tagok kijelentik, hogy tudomással bírnak arról, hogy a KA támogatás csak a támogatás iránti kérelem benyújtása előtt meg nem kezdett beruházásokhoz igényelhető. Egyúttal nyilatkoznak, hogy jelen fejezetben részletezett munkálatok még nem kezdődtek meg. Tagok tudomásul veszik és magukra vonatkozóan kötelezettek ismerik elő az uniós társfinanszírozáshoz (KA-hoz), valamint az állami támogatáshoz f. z. d. speciális szabályokat.

V. cikkely A TÁRSULÁS ALAPTEVÉKENYSÉGE

V.1. szakasz A Társulást ~~tagjait képező~~ alkotó önkormányzatok a ~~Ttv. 11. § és 20. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazással élve~~, a Társulásra ruházzák át – önkormányzati rendeleteik egyidejű módosítása mellett – az alábbi feladat- és hatásköröket:

- (a) A 4.16. szakaszban meghatározott tartalmú szennyvíz-csatornázás megvalósítása – a feladatok ellátásához szükséges kapcsolódó egyéb tevékenységekkel.
- (b) A beruházás költségforrásának biztosítására a KEOP keretében benyújtandó Kohéziós Alap és az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Öner Alap pályázat el készítése, dokumentálása, lebonyolítása.

V.2. szakasz A Társulás a ~~helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésben meghatározott~~ csatornázásra vonatkozó helyi közszolgáltatási feladatokat, valamint a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv. 4. § (1) a), b) pontjában, illetve (2) bekezdés b), c) pontjában meghatározott önkormányzati közszolgáltatási feladatokat a társulási megállapodásban meghatározott m ködési (szolgáltatási) területen alaptevékenységként, feladatvégzési és ellátási kötelezettséggel, az alapítók szakmai és gazdasági felügyelete mellett végzi.

V.3. szakasz Az alaptevékenység szakágazati besorolása:

- (a) 45201-4 Mélyépít ipar: ezen a szakfeladaton az utak, vasutak, hidak, vízi létesítmények, alagutak és föld alatti építmények kivitelezésének és fenntartásának bevételeit és kiadásait kell tervezni és elszámolni.
- (b) 75188-9 Gazdaság- és területfejlesztési feladatok: ezen a szakfeladaton kell tervezni és elszámolni a költségvetésben e jogcímen megjelen bevételeket és kiadásokat.
- (c) 90111-6 Szennyvízelvezetés- és kezelés: ezen a szakfeladaton kell tervezni és elszámolni a településeken keletkezett szennyvizek elvezetésével, tisztításával, a települések csapadékvizeinek összegyűjtésével és elvezetésével összefüggésben felmerült bevételeket és kiadásokat.
- (d) A Társulás az alaptevékenységén kívül vállalkozási tevékenységet nem folytat.

VI. cikkely A TÁRSULÁS VAGYONA, GAZDÁLKODÁSA

VI.1. szakasz A Társulás pénzügyi, gazdasági feladatait a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája (7500 Nagyatád, Baross Gábor. u. 9.) látja el.

VI.2. szakasz A Társulás elnöke a bankszámla pénzforgalmáról részletes kimutatást köteles évente legalább egyszer, illetve a Tagok kérelmére bármikor a Tagok rendelkezésére bocsátani.

VI.3. szakasz A Társulás vagyona a tulajdonából és a Társulást megillet vagyoni érték jogokból áll. A társulás vagyona felett a társulás Tagjai a vagyoni hozzájárulásuk arányában rendelkeznek tulajdonjoggal.

VI.4. szakasz A Társulás m ködésének, fejlesztésének forrásai:

- (a) A KEOP pályázat kötelezettségeib l ered Társulásra es önrész - a KEOP-ban közzétett Kohéziós Alapból történ támogatási arány alapján - a megvalósuló beruházás összértékének várhatóan 15 százaléka. Tagok a Társulás KEOP pályázatához szükséges önrészt a tervezett beruházásoknak az egyes tagokra es beruházási értékének arányában viselik, amelyek az 1. számú mellékletben meghatározott arányok szerint alakulnak. A Tagok kijelentik, hogy a Társulás céljának megvalósításához szükséges önrész biztosítására, szükség szerint a társulás által hitelt vesznek fel, kötvényt bocsátanak ki, vagy az önrészt egyéb módon teremtik el . Az önrészt a Tagok külön képvisel testületi határozatok szerint biztosítják. Az egyes tagokra es beruházási érték aránya az alábbiak szerint határozható meg:
- Az egyes településekre esik a településen belüli vezetékek és átemel k beruházási értéke
 - A továbbító (közös használatú) vezetékek és átemel k beruházási értékét a települések lakosegyenérték arányban viselik. Nagyatád Város ebben Kivadár városrész lakosegyenértékével kerül figyelembevételre.
 - A szennyvíztisztító telepre fordított beruházási értéknek a lakosegyenérték szerint meghatározott része, beleértve Nagyatád város teljes lakosságát is.
 - Az új „A” ág továbbítóvezetékének a Nagyatád városban meglév - Nagyatád város tulajdonában álló - gerincvezetékre való csatlakozásáért Nagyatád város használati díjat nem kér a Társulástól azzal, hogy az érintett gerincvezeték tulajdonjoga továbbra is Nagyatád városé marad, de annak karbantartási, felújítási és üzemeltetési költségeit Nagyatád város Önkormányzata és a Társulás közösen viselik. A közös költségviselés aránya lakosegyenérték szerint alakul az alábbiak szerint: Nagyatád város lakosai (Kivadár városrész nélkül) és a Társulás által képviselt lakosok, ahol Nagyatád Város csak Kivadár Városrészrel kerül figyelembe vételre.
- (b) A Tagok a Társulás m ködéséhez saját költségvetésükb l a társulási megállapodás 1. számú mellékletében meghatározott arányban nyújtanak támogatást. A társulás m ködési költségeit minimálisan 100,-Ft/f /év lakosonként határozza meg amíg a társulás éves költségvetése elfogadásra kerül.
- (c) A m ködési hozzájárulást Tagok id arányosan, félévenkénti bontásban bocsátják a Társulás rendelkezésére. Tagok kötelezik magukat arra, hogy minden év december elsejéig elfogadják a Társulás következő naptári évre (mely azonos a költségvetési évvel) vonatkozó költségvetését. Az esedékes hozzájárulást a Tagok félévenkénti bontásban, el re kötelesek a Társulás bankszámlájára befizetni.
- (d) Amennyiben a Társulás m ködési költségei el reláthatóan meghaladják a rendelkezésre álló összeget, a Társulás döntéshozó szerve, a Társulási Tanács a m ködési hozzájárulás mértékének emelését határozhatja el a társult önkormányzatok képvisel - testületeinek jóváhagyásával.
- (e) Tagok a Társulás m ködési költségeihez szükséges évi hozzájárulás összegét saját költségvetési rendeleteikben biztosítják.
- (f) Belföldi és nemzetközi támogatások: A Társulás bevételeit képezik a Társulás által pályázott nemzetközi, illetve hazai támogatások, mely támogatási összeget - Tagok megállapodása és a vonatkozó el írások alapján – csak a Társulás céljainak megvalósítására lehet felhasználni.
- (g) Egyéb bevételek: a Társulás alaptevékenysége körében kifejtett gazdasági tevékenységb l származó bevételek, természetes és jogi személyek felajánlásai, hozzájárulásai, egyéb pályázati bevételek

VI.5. szakasz A tagi önkormányzatok Társulásba bevitt/átadott vagy tevékenysége folytán képz dött vagyonát a Társulás vagyonaként kell nyilvántartani, a vagyonszaporulat is a Társulást illeti meg.

VI.6. szakasz A beruházással létrejövő közmű vagy a Társulás törzsvagyona.

VI.7. szakasz A Társulás megszűnése, felmondás vagy kizárás esetén Tagok egymással elszámolni kötelesek.

6.08. Az egyes tagönkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulásának nem teljesítése esetére az irányadó eljárási rend:

6.08.01. A hozzájárulásokat az előírt határidőben nem teljesítő önkormányzatok a teljesítés határidejét követő 15. nap után ismételten írásban fel kell szólítani a követelés teljesítésére. A teljesítés határideje ebben az esetben a kézhezvételtől számított 8 munkanap.

6.08.02. A teljesítés ismételt elmaradása esetén a követelés érvényesítésének kérdését a Társulási Tanács következő soros ülése elé kell terjeszteni, ahol a Tanács dönt a követelés rendezéséről.

6.08.03. A nem teljesítő önkormányzat kérésére, adatokkal alátámasztott indoklása alapján a Tanács dönthet a követelés átütemezéséről, vagy részletfizetésről.

6.08.04. A Tanács elé került követeléseket minden esetben egy külön a követelésre kiterjedő megállapodásba kell foglalni. Ezen megállapodásban a döntésnek megfelelő határidőket és eljárásrendet kötelezően rögzíteni kell. A megállapodásban a fizetés határidőre való teljesítésének elmaradása esetére, azonnali beszedési megbízást kell kikötni (inkasszó). Az inkasszó benyújtása a társulás részéről a teljesítési határnapot követő 8. munkanap.

6.08.05. A kötelezettség inkasszó útján történő érvényesítésének megghiúsulása esetén a társulás bírósági végrehajtást kezdeményez a követelése érvényesítésére.

VII. cikkely DÍJPOLITIKA

VII.1. szakasz Jelen megállapodás IV-V. pontjában megfogalmazott feladatok közül a kötetés gazdasági alapjainak megteremtéséhez, illetve az önkormányzatok közszolgáltatási kötelezettségének ellátásához Tagok az alábbi díjpolitikát kívánják érvényre juttatni:

VII.2. szakasz A projekt keretében megvalósuló vízi közmű létesítmények üzemeltetési feladatait – külön megállapodás alapján – az alábbi szervezetek végzik:

Nagyatád város közcélú szennyvízelvezető és tisztító rendszer üzemeltetését a Dunántúli Regionális Vízmű Rt. végzi. Az elvégzendő rekonstrukciós munkákkal kapcsolatos értéknövekedést követően a szerződésnek megfelelően 2014-ig továbbra is jelen üzemeltető jogosult a szennyvíztisztító, illetve a csatornahálózat üzemeltetésre, továbbá a koncessziós szerződés a jogszabályi előírásoknak megfelelően kiterjed a Nagyatád város közigazgatási területén az Önkormányzat által létesített közművek üzemeltetésére, mely szintén a Koncesszió jogosult Dunántúli Regionális Vízmű Rt.-t illeti. A létrejövő új vízi közművek üzemeltetésével a Társulás a 16/2006. MevM-PM együttes rendelet 25.§-ban foglaltaknak, valamint a koncesszióról szóló 1991. évi XVI. törvény (továbbiakban koncessziós törvény), valamint a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. Törvény (a továbbiakban: Vgtv.) előírásainak megfelelően kívánja az üzemeltetőt meghatározni.

VII.3. szakasz A Tagok eddigi együttm ködése során kötött és a társulás által megfogalmazott díjképzési elvek az irányadók. Ezek szerint az üzemeltetési díj az alábbi f tényez kb l áll:

- (a) A szennyvíztisztító telep üzemeltetési és karbantartási fajlagos költsége minden tagönkormányzatnál azonos mérték .
- (b) A létrejöv hálózat üzemeltetési és karbantartási fajlagos költsége minden tagönkormányzatnál azonos mérték .
- (b) A közm vagyona es amortizáció a közm vagyona tagönkormányzatra jutó tulajdoni arányában kerül megállapításra.
- (c) Egységes elvek alapján kialakítandó díjpolitikát érvényesítenek, amely figyelembevételével megállapított szolgáltatási díjat a tagönkormányzatok rendeletben rögzítik.
- (d) A közszolgáltatási díj megállapítása során az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. Törvény 7-18. §-ainak rendelkezéseire és a hatályos önkormányzati rendeletekben foglaltakra kell figyelemmel lenni.
- (e) A közszolgáltatás díját az elvégzett közszolgáltatással arányosan, a szennyvez fizet elvet és a szennyvíz (illetve ivóvíz) mennyiségét figyelembe véve kell meghatározni.

VIII. cikkely BELS SZERVEZETI RENDSZER

VIII.1. szakasz Tagok jelen társulási megállapodás aláírásával egyidej leg az alábbi szervezeti rendszerben állapodnak meg:

VIII.2. szakasz Szervezeti rendszer:

- | | |
|--|--|
| (a) A Társulás döntéshozó szerve: | Társulási Tanács |
| (b) A Társulás felügyeleti szerve: | Társult Települési Önkormányzatok |
| (c) A törvényességi ellen rzés szerve: | Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Somogy Megyei Kormányhivatal |
| (d) A Társulás pénzügyi szerve: | Projekt Menedzsel Egység (PME) |
| (e) A Társulás vezet je, képvisel je: | Társulási Tanács Elnöke |
| (f) A KA projekt végrehajtó szerve: | Projekt Menedzsel Egység (PME) |

VIII.3. szakasz Társulási Tanács

- (a) A ~~Ttv. 10.§-a alapján~~ a Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a társult Tagok képvisel - testületei által delegált önkormányzati képvisel k, polgármesterek összességéb l áll.
- (b) Valamennyi Tag egy képvisel delegálására jogosult. A Társulás tagja az általa delegált képvisel t visszahívhatja.
- (c) A társult önkormányzat szavazati arányát a Tanácsban az 1. számú melléklet tartalmazza azzal, hogy a ~~Ttv. 10. § (3) bekezdése értelmében~~ egyik Tag sem rendelkezheth a szavazatok több mint 50%-ával.
- (d) Az egyes önkormányzatokra jutó szavazati jog mértékét a megállapodás 1. számú melléklete tartalmazza, melynek alapját a tagok által biztosítandó beruházási érték adja.
- (e) A Társulási Tanács dönt a jelen társulási megállapodásban meghatározott és a Társulás tagjai által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint meghatározott saját feladat- és hatáskörben.

VIII.4. szakasz A Társulási Tanács kizárólagos feladat- és hatásköre:

- (a) a Társulási Tanács elnökének, elnökhelyettesének, a PME vezetőjének a megválasztása, visszahívása, díjazásuk megállapítása,
- (b) a m ködési hozzájárulás mértékének megállapítása,
- (c) az egységes díjpolitika elfogadása
- (d) Tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása,
- (e) a hatáskörébe utalt pénzeszközök felhasználásáról döntés, szükség szerint szakértői vélemények figyelembe vételével,
- (f) jelen társulási megállapodás módosítása, mely határozat hatálybalépéséhez a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének támogató döntése szükséges,
- (g) Társulás megszűnésének elhatározása, mely határozat a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének egyetértő döntésével lép hatályba,
- (h) Társulás éves munkatervének, költségvetésének, év végi beszámolójának, éves mérlegének elfogadása,
- (i) az érintett tárcákkal, az illetékes szervezetekkel a támogatási szerződés megkötése,
- (j) döntés minden olyan jogügyletben, amely nem tartozik a FIDIC szerződés hatálya alá, és amely során a Társulás 1.000.000,-Ft-ot meghaladó mértékben vállal kötelezettséget,
- (k) a megállapodásban foglalt célok megvalósításának áttekintése, stratégiai célok meghatározása,
- (l) a projekt szerinti célkitűzések megvalósulásának, azok időarányos állapotának elemzése és értékelése,
- (m) a Tagok között felmerülő esetleges vitás kérdések megtárgyalása, esetleg állásfoglalás a kérdésében, illetve a végrehajtás során felmerülő problémák körében,
- (n) a Szervezeti és M ködési Szabályzat elfogadása, amelyhez a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek jóváhagyása szükséges.

- (a) A Társulási Tanács megalakultnak tekinthet, ha a tagönkormányzatok képvisel - testületeinek mindegyike jóváhagyta a társulási megállapodást, megválasztotta képvisel jét, és a társulási tanács alakuló ülése kimondta a megalakulását.
- (b) A Társulási Tanács üléseit szükség szerint, de évente legalább két alkalommal össze kell hívni. A Tanács ülését össze kell hívni, ha a Tanács kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdésekben kell dönteni, ha azt bármely Tag a napirend egyidej megjelölésével indítványozza, illetve ha a törvényességi ellen rzési jogkörében eljárva azt a regionális közigazgatási hivatal vezet je kezdeményezi.
- (c) A Tanács alakuló ülésén tagjai közül elnököt és elnökhelyettest választ.
- (d) A Tanács üléseinek összehívása és a napirend kialakítása az elnök feladata, de a napirend összeállításában Tanács bármely tagjának indítványtételi joga van.
- (e) A Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az elnökhelyettes hívja össze írásban, az ülés napját megelő z en legalább 15 nappal korábban.
- (f) A Tanács ülése határozatképes, ha azon a szavazatok több, mint kétharmadával rendelkező képvisel k személyesen jelen vannak vagy meghatalmazott útján képviseltetik magukat. Határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követ 8 napon túli, de 30 napon belüli időpontra kell az újabb ülést összehívni.
- (g) A Társulás Tagja eseti jelleggel egy alkalomra szólóan közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazást adhat az általa delegált képvisel helyettesítésére, mely meghatalmazás hatálya a határozatképtelenség miatt megismételt ülésre is kiterjed.
- (h) A Társulási Tanács ülésére bármely Tag indítványozhatja szakért k vagy egyéb személyek meghívását. Ezen személyek az ülésen részt vehetnek, a napirendi pontokhoz hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem rendelkeznek.
- (i) Az ülésen a határozati javaslatról nyílt szavazással, a szavazati arányok figyelembe vételével döntenek.
- (j) A Tanács határozatait általában egyszer többséggel hozza. A VIII/8.04./ a, b, c, d, e, f, g, h, i, n, pontokban foglalt esetekben az ~~Ötv. 15. §-ában meghatározott~~ a min sített többség ~~vonatkozó szabályok alapján által~~ meghozott határozat szükségeltetik, azzal, hogy a min sített többséget legalább 5 tag szavazatának kell biztosítania.
- (k) A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent Tagokra is kötelező érvény ek.
- (l) A Tanács ülésér l jegyz könyvet és jelenléti ívet kell készíteni. A jegyz könyv tartalmazza az ülésen résztvevő képvisel k és meghívottak nevét, a tárgyalt napirendi pontokat, a tanácskozás lényegét, a szavazás számszerű eredményét és a hozott határozatokat. A jegyz könyvre a képvisel - testületek ülésér l szóló jegyz könyv szabályait kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a jegyz könyvet a Társulási Tanács elnöke és a Tanács által felhatalmazott személy írja alá.
- (m) A jegyz könyvet az ülést követ 15 napon belül az elnök megküldi a ~~regionális közigazgatási hivatal~~ *Somogy Megyei Kormányhivatal* vezet jének.

- (a) A Társulási Tanács Elnökét első alkalommal a Társulási Tanács tagjainak sorából az alakuló ülésen a szavazatok legalább 70%-a választja meg, a választott tisztségének viseléséig. A választás során a szavazatok 70%-át legalább 5 tag szavazatának kell biztosítania.
- (b) Megbízatása önkormányzati választott tisztségének betöltéséig áll fenn.

VIII.7. szakasz A Társulási Tanács elnöke a Társulás ügyeinek vitele keretében:

- (a) képviseli a Társulást és a projektet harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok el tt,
- (b) a Társulás számlavezetésér l gondoskodik,
- (c) intézkedik a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságánál ~~(korábban: TÁH-nál)~~ a Társulás törzskönyvi nyilvántartásában szerepl adatok változásának nyilvántartásba vétele iránt, a társulási megállapodás módosítását követ 15 napon belül,
- (d) irányítja a Társulás gazdálkodását és a projekt megvalósításának teljes menetét,
- (e) összehívja a Társulási Tanács üléseit, összeállítja az ülések napirendjét,
- (f) gondoskodik a Társulás éves mérlegének, vagyonkimutatásának, költségvetésének, éves beszámolójának elkészítésér l,
- (g) a Társulás mérlegét Tagok számára hozzáférhet vé teszi,
- (h) ellátja a Társulás adminisztrációjával kapcsolatos feladatokat,
- (i) évente legalább egy alkalommal jelentést készít a Társulási Tanács részére a Társulás m ködésér l, feladatainak ellátásáról, a társulási cél megvalósulásáról,
- (j) ellátja mindazon feladatokat, melyet a társulási megállapodás, illetve a Társulási Tanács számára el ír,
- (k) benyújtja a pályázatot a KEOP Közrem köd Szervezethez,
- (l) a támogatási szerz dést a Tagok nevében aláírja.
- (m) bármely kérdésben észrevétellel és kérdéssel élhet a Tagok, illetve képvisel ik, a hatóságok, közrem köd szervek, személyek felé, beszámoltathatja a Társulásban közrem köd bármely érdekeltet.
- (n) Az elnök Társulással összefügg feladatai megvalósításához - utólagos beszámolási kötelezettséggel - jogosult szakért k igénybevételére, valamint segít szervezet létrehozására a Társulás költségén. Az elnök tevékenységét segít munkaszervezet azonos a Projekt Menedzsel Egységgel (PME).
- (o) A szerz dés aláírásától számított 60 napon belül a PME felállításáról a társulás elnöke gondoskodik.
- (p) A Társulás elnöke a t le elvárható gondossággal köteles eljárni, ~~az Áht. 97.§ (1) bekezdésében a jogszabályokban meghatározott felel sséggel~~. Kötelezettségének megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint felel.
- (q) Az elnök a Társulás bevételeivel a Társult települési önkormányzatok, valamint a Társulási Tanács ellen rzése mellett, önállóan, a Tanács hatáskörét nem sértve, a törvényi rendelkezéseknek megfelelő en gazdálkodik; a m ködéssel járó költségeket a befizetett m ködési hozzájárulás fedezi.

VIII.8. szakasz Az elnöki megbízatás megsz niki:

- (a) a választott tisztségének megsz nése napjával,,
- (b) az t delegáló önkormányzat által történ visszahívással,
- (c) a Társulási Tanács által történ visszahívással,
- (d) lemondással,
- (e) elhalálozással.

VIII.9. szakasz Lemondás esetén az elnökhelyettes köteles az új elnök személyének megválasztásáig a megbízatásával járó feladatokat ellátni, köteles a lemondásától számított 15 napon belül a Társulási Tanács ülését összehívni az új elnök megválasztásának céljából. Az elnök lemondásával az elnökhelyettesi megbízatás nem sz niki meg.

VIII.10. szakasz A Társulás elnökhelyettesének megbízatási id tartamára az elnökre vonatkozó rendelkezések irányadók.

VIII.11. szakasz A Társulás elnökhelyettese az elnök munkáját segíti, illetve akadályoztatása esetén teljes jogkörrel helyettesíti.

VIII.12. szakasz A Társulást harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok el tt általános képviseleti jogkörrel felruházva az elnök képviseli. Az elnök akadályoztatása esetén a Társulás képviseletére az elnökhelyettes jogosult.

VIII.13. szakasz A Társulást az elnök önállóan képviseli. A Társulás jegyzése akként történik, hogy a géppel vagy kézzel el írt, el nyomott vagy nyomtatott társulási név alatt az elnök teljes nevét önállóan írja alá.

VIII.14. szakasz A Társulás ellen rzési rendje, felügyelete

- (a) Tagok jelen társulási megállapodással ~~az államháztartás m ködési rendjér l szóló 217/1998. (XII. 30.) kormányrendelet 13. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a Társulás felügyeleti szerveként a Társult települési önkormányzatok képvisel - testületeit jelölik ki.~~
- (b) ~~A felügyeleti szerv köteles az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben, valamint az államháztartás m ködési rendjér l szóló 217/1998. (XII. 30.) kormányrendeletben foglalt kötelezettségének eleget tenni.~~
- (c) A Társulás felett a ~~Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Somogy Megyei Kormányhivatal~~ vezet je törvényességi ellen rzési jogot gyakorol.
- (d) A társulás tagjai a társulás m ködését – a társulási megállapodásban meghatározottak szerint – célszer ségi és gazdasági szempontból jogosultak ellen rizni.
- (e) A társulás tagja által választott képvisel évente legalább egyszer a képvisel - testületének beszámol a társulás tevékenységér l, pénzügyi helyzetér l, a társulási cél megvalósulásáról. A társulási tanács tagjai képvisel - testületeiknek beszámolnak a társulási tanácsban végzett tevékenységükr l.
- (f) A társulás tagja az általa választott képvisel t visszahívhatja.

VIII.15. szakasz A Társulásban foglalkoztatott személy alkalmazásának feltételei: A Társulás alkalmazottainak jogviszonyára a Munka Törvénykönyvében foglaltak az irányadók. Társulás elnöke gyakorolja a munkáltatói jogokat a PME vezet je felett. A PME vezet je gyakorolja a munkáltatói jogokat PME tagjai felett.

IX. cikkely TAGSÁGI JOGVISZONY

IX.1. szakasz Tagok ezen társulási megállapodás elfogadásával és aláírásával, kötelezettséget vállaltak arra vonatkozóan, hogy elfogadják a felmondással, illetve kizárással összefügg felel sségi szabályokat.

IX.2. szakasz A szerz dés felmondása

- (a) Tekintettel arra, hogy a Társulás határozott cél megvalósítására jött létre, Tagok a beruházás megvalósítása érdekében önként vállalják, hogy a törvényben biztosított felmondási jogukkal csak tényleges és alapos indokok alapján, a Társulási Tanáccsal, a törvényességi ellenőrzést ellátó szervvel és a KEOP Közreműködő Szervezettel történt egyeztetést követően élnek.
- (b) Amennyiben a beruházás jelen megállapodás aláírásától számított három éven belül nem kezdődik meg, illetve az aláírástól számított hat éven belül nem valósul meg, úgy Tagok a három, illetve a hat éves határidő letelte után, ezen okból is élhetnek felmondási jogukkal.
- (c) A társulási jogviszonyt felmondani csak a naptári év utolsó napjával – december 31-i hatállyal - lehet. A Ttv. 4. § (2) bekezdése alapján a felmondásról szóló döntést a képviselő-testület legalább három hat hónappal korábban köteles meghozni és a Társulás tagjaival közölni. Felmondó Tag a felmondásról szóló döntése meghozatalakor köteles figyelembe venni a támogatási szerződésben foglaltakat.
- (d) A társulási jogviszony év közbeni felmondásához a Társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének a határozata szükséges. Tagok a beruházás megvalósítása érdekében önként vállalják, hogy év közbeni felmondási jogukkal csak kivételesen, tényleges és alapos indokok alapján, a Társulási Tanáccsal, a törvényességi ellenőrzést ellátó szervvel és a KEOP Közreműködő Szervezettel történt egyeztetést követően élnek. A felmondást elhatározó döntés meghozatalára, és a tagokkal való közlésére a fenti szabályok az irányadók.
- (e) Tagok átvállalják a beruházásból esetlegesen később kiváló település(ek) saját forrás részének finanszírozását.
- (f) Tagok tudomásul veszik, hogy a Társulásból kiváló Tag által befizetendő önrész teljes összege a Társulás velük szembeni jogszervi követelése, melyet a Társulás minden esetben érvényesíteni fog.
- (g) A felmondó Tag köteles a tárgyévi vagyoni hozzájárulásának teljesítésére, valamint felmondásával a Társulásnak okozott kár teljes körű megtérítésére. Ezen kártérítési felelősséget Tagok szorosán értelmezik, ezért valamennyi, a felmondással összefüggő kárra vonatkoztatják. A projekt előkészítési szakaszában a Tag általi felmondás esetén a Társulási megállapodást felmondó tag kártérítési kötelezettségének alapja a rá eső és már elkészült engedélyes-, és/vagy kiviteli tervek értéke, és a felmondásáig felmerült költségek id arányos része, amennyiben a felmondó tag felmondása által a projekt továbbra is megvalósítható lesz, azaz a felmondás által más önkormányzatok nem kerülnek olyan helyzetbe, hogy a megvalósuló rendszerre nem tudnak rácsatlakozni. Amennyiben a kilépő tag kilépése miatt a projektet át kell tervezni, illetve más önkormányzatok hátrányos helyzetbe kerülnek, úgy a felmondás miatti kártérítésbe a felmondással okozott kárt, illetve többletköltségeket is bele kell érteni. Tagok megállapodnak, hogy amennyiben olyan önkormányzat kíván kilépni a társulásból, mely a kilépést követően is érintett lesz a szennyvízcsatornázás tekintetében (pl. gerincvezeték átmegegy a területén), ebben az esetben az önkormányzat kötelezettséget vállal, hogy minden segítséget, nyilatkozatot, hozzájárulást megad a társulás számára a projekt megvalósítása érdekében.
- (h) Tag általi felmondás esetén a Társulás köteles a Taggal elszámolni a vagyoni hozzájárulás arányának megfelelően, figyelembe véve a kártérítési kötelezettséget és a Társulást terhelő kötelezettségeket is, majd a Tag tulajdoni hányadát pénzben megváltani.
- (i) Felmondó Tag tudomásul veszi, hogy a projekt megvalósítása érdekében általa befizetett önrészt nem követelheti vissza a Társulástól.

IX.3. szakasz Tagi kizárás

- (a) Amennyiben a Tag a jelen megállapodásban foglalt lényeges kötelezettségét megszegi, illetve elmulasztja, az elnök köteles a Tagot kétszer, írásban, megfelelő határidővel felhívni a teljesítésre. Ha a Tag ezen felhívás ellenére - annak kézhezvételétől számított 30 napon belül - sem tesz eleget a jelen megállapodásban rögzített kötelezettségeinek, a Tagok több mint fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával kizárható a Társulásból.
- (b) Különösen ilyen kötelezettségzegésnek minősül a működési hozzájárulás megfizetésének elmulasztása.
- (c) A kizárás jogkövetkezményei azonosak a tagi felmondás jogkövetkezményeivel, azaz ebben az esetben sem mentesül a Tag a kártérítési és egyéb kötelezettsége alól.

IX.4. szakasz Tagfelvétel

- (a) A csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó önkormányzatok képviselő-testületének határozata szükséges, melynek tartalmaznia kell, hogy a testület a jelen társulási megállapodás rendelkezéseit magára nézve teljes egészében kötelezőnek ismeri el, elfogadja a Társulás céljait, továbbá a feladatok megvalósításához szükséges költségvetési hozzájárulást biztosítja.
- (b) A Társuláshoz történő csatlakozáshoz szükséges a Társulásban részt vevő valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének támogató határozata.
- (c) A csatlakozás elfogadása esetén a Társulás társulási megállapodását módosítani kell és a változást a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához ~~(korábban: Területi Államháztartási Hivatalhoz)~~ be kell jelenteni.

X. cikkely AZ TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA, A TÁRSULÁS MEGSZŰNÉSE

X.1. szakasz Az társulási megállapodás hatálya a projekt megvalósítására, és a beruházással létrejövő közm. vagyontársa tagönkormányzatok közötti, a vagyoni hozzájárulásuk arányában történő aktiválására terjed ki.

X.2. szakasz A Társulás megszűnik, ha:

- (a) célja a támogatási kérelem elutasítása miatt lehetetlenné válik;
- (b) valamennyi Tag *minősített többséggel* elhatározta a Társulás megszűntetését;
- (c) a Tagok száma kétfelére csökken;
- (d) bíróság jogerős döntése alapján.

X.3. szakasz A Társulás megszűnése esetén Tagok a megszűnés időpontjával bezáróan egymással elszámolni kötelesek.

X.4. szakasz A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek teljesítése után fennmaradó vagyontársa Társulás tagjait vagyoni hozzájárulásuk arányában illeti meg.

X.5. szakasz A Társulás megszűnése esetén a Társulás kötelezettségeiért Tagok a vagyoni hozzájárulásuk arányában tartoznak felelősséggel.

X.6. szakasz Tagok az ~~államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. § (3) bekezdése szerint~~ a társulás megszűntetéséről megszüntető okiratban intézkednek, amely rendelkezik a megszüntetéshez kapcsolódó egyéb kérdésekről is.

XI. cikkely NYILVÁNOSSÁG BIZTOSÍTÁSA

XI.1. szakasz A tagi önkormányzatok általános feladatai közé tartozik a társadalmi tudatformálás. Jelen projekt megvalósításához elengedhetetlen feltétel a megfelelő nyilvánosság biztosítása.

XI.2. szakasz Tagok kötelezettséget vállalnak közvetlenül, továbbá saját szervezeteik útján, illetve a civil szervezetek bevonásával a teljes körű lakossági tájékoztatásra. Ezen tájékoztatás keretében a kötetlen jogi jellegű túlmenően, fel kell hívniük a lakosság figyelmét a környezetvédelmi feladatokra, a jogszabályi előírásokra, valamint információt kell szolgáltatniuk a szerződés céljával szolgáló beruházás elnevezéséről.

XI.3. szakasz Tagok a teljes pályázati és beruházási időszakra vonatkozóan rendszeres és folyamatos tájékoztatást nyújtanak településeik polgárai számára olyan formában, amely alkalmas arra, hogy a tájékoztatás eljusson valamennyi érintetthez (pl. települési lakossági fórumok szervezése, írott és elektronikus sajtó igénybevétele, helyi kiadvány megjelentetése).

XI.4. szakasz Fentiek mellett a Tagok által jelen társulási megállapodás keretében kiépítésre kerülő szervezeti rendszernek is kötelezettsége a lakossági tájékoztatást szolgáló munkálatok elvégzése, szervezése. A Társulás nemcsak az írott és elektronikus média tájékoztatására kötelezett, hanem arra is, hogy a projekttel kapcsolatos valamennyi információ a Tagokhoz, illetve azok hivatali szervezetén keresztül a lakossághoz eljusson.

XI.5. szakasz A Társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és a regionális hatósági, valamint a civil szervezetek tájékoztatása során a beruházás elfogadtatására, ezáltal a működése biztonságának megőrzésére is.

XII. cikkely ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

XII.1. szakasz Jelen társulási megállapodás hatályba lépéséhez Társult Tagönkormányzatok képviselői - testületei mindegyikének, *min sített többséggel hozott* támogató döntése szükséges.

~~XII.2. szakasz A 217/1998 (XII.30.) Kormányrendelet Az államháztartás működési rendjéről 10.§ (4) bekezdése alapján a társulási megállapodásban foglaltakat a felügyeleti szerv által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatban kell részletesen meghatározni.~~

XII.3. szakasz A Társulás alapításával kapcsolatos költségek a Társulás költségei közt számolandók el.

XII.4. szakasz Jelen társulási megállapodás módosításához a Társulásban résztvevő valamennyi önkormányzat képviselői - testületének *min sített többséggel hozott* határozata szükséges.

XII.5. szakasz Tagok tudomásul veszik, hogy a Társulási Tanácsban az önkormányzatok képviselőit jogosult személyek változása esetén, 30 napon belül meg kell jelölniük az új tagi képviselőket.

XII.6. szakasz A Társulás célját képez szakmai tevékenység végzésére, írásban küls szakmai szervezetet bízhat meg.

XII.7. szakasz Tagok rögzítik, hogy amennyiben jelen megállapodás valamely rendelkezése jogszabály vagy egyéb, feleken kívülálló ok miatt objektíve nem alkalmazható, a többi - fentiekkel nem érintett - része teljes hatályban fennmarad.

XII.8. szakasz A Tagok vitás kérdéseiket els sorban tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kísérik meg rendezni, ennek sikertelensége esetére a Somogy Megyei *Közigazgatási és Munkaügyi* Bíróság kizárólagos illetékességének vetik alá magukat. Az egymás közötti egyeztetésekbe Tagok kötelesek bevonni a törvényességi ellen rzést ellátó szervet és a KEOP Közrem köd Szervezetet. Egyeztetéseik során a Tagok jogosultak mediátor (közvetít) szolgáltatását igénybe venni.

XII.9. szakasz Tagok rögzítik, hogy a társulási megállapodás elfogadásánál alkalmazták és tudomásul vették a vonatkozó magyar jogszabályokat.

XII.10. szakasz Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben ~~els sorban a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXXV. törvény, valamint az 1997. évi CXXXV. törvény, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, illetve annak végrehajtására kiadott 217/1998. (XII. 30.) kormányrendelet a Möt. szabályai~~ az irányadók.

XII.11. szakasz Tagok tudomásul veszik, hogy a társulás létrejöttéhez a törzskönyvi nyilvántartásba vétel szükséges.

XII.12. szakasz A fentiek szerint ezen megállapodást – a 2 sz. mellékletet képez aláírási íven - Tagok 15 eredeti példányban jóváhagyólag aláírták.

XII.13. szakasz Jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek:

1. számú melléklet:
Az egyes önkormányzatokra jutó szavazatok száma és megosztása
2. számú melléklet: Aláírási ív
3. számú melléklet: Képvisel - testületi határozatok

Nagyatád, 2008. április 10.

Záradék

A módosított Társulási Megállapodást a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa a 3/2008. (IV. 10.) számú határozatával jóváhagyta.

.....
Társulási Tanács elnökhelyettese

.....
Társulási Tanács elnöke

Záradék

A felülvizsgálatot követően módosított Társulási megállapodást a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa..../2013. (VI. ...) sz. határozatával elfogadta.

.....
Társulási Tanács elnökhelyettese

.....
Társulási Tanács elnöke

1. számú melléklet

Az egyes önkormányzatokra jutó szavazatok száma és megosztása

Önkormányzat	Szavazati arány % (%)	Szavazatok száma	2008 évre vonatkozó m ködési hozzájárulás (Ft)
Bakháza Község Önkormányzata	3,23	3	32 300
Görgeteg Község Önkormányzata	13,11	13	131 100
Háromfa Község Önkormányzata	9,92	10	99 200
Kutas Község Önkormányzata	13,37	13	133 700
Lábod Község Önkormányzata	20,96	21	209 600
Nagyatád Város Önkormányzata	10,74	11	107 400
Ötvöskónyi Község Önkormányzata	9,84	10	98 400
Rinyaszentkirály Község Önkormányzata	6,51	7	65 100
Tarany Község Önkormányzata	12,32	12	123 200
Mindösszesen:	100,00	100	1 000 000

2. számú melléklet

Aláírási ív

Bakháza Község Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Kiskó Erzsébet
polgármester

.....
Sári Dénes
körjegyz

Görgeteg Község Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Fadgyas Attila
polgármester

.....
Nagy Balázs
körjegyz

Háromfa Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Brantmüller Zoltán
polgármester

.....
Nagy Balázs
körjegyz

Kutas Község Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Üt Szabolcs
polgármester

.....
Sári Dénes
körjegyz

Lábod Község Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Lassu István
polgármester

.....
Nagy Balázs
körjegyz

Nagyatád Város Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Ormai István
polgármester

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyz

Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Pusztai László
polgármester

.....
Veszner József
körjegyz

Rinyaszentkirály Község Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Molnár József
polgármester

.....
Nagy Balázs
körjegyz

Tarany Község Önkormányzatának Képvisel - testülete nevében:

.....
Tőreki István
polgármester

.....
Sári Dénes
körjegyz

3. számú melléklet

Képvisel - testületi határozatok

A társulási megállapodást az alábbi képvisel - testületek hagyták jóvá és fogadták el el írásait, önmagukra és képvisel - testületeikre vonatkozó kötelez rendelkezésként:

Bakháza Község Önkormányzatának Képvisel - testülete 82/2007. (XI.29.) számú határozatával,

Görgeteg Község Önkormányzatának Képvisel - testülete 92/2007. (XI.22.) számú határozatával,

Háromfa Község Önkormányzatának Képvisel - testülete 103/2007. (XI.26.) számú határozatával,

Kutas Önkormányzatának Képvisel - testülete 108/2007. (XII.06.) számú határozatával,

Lábod Község Önkormányzatának Képvisel - testülete 129/2007. (XII.19.) számú határozatával,

Nagyatád Város Önkormányzatának Képvisel - testülete 395/2007 (XII.20.) számú határozatával,

Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képvisel - testülete 12/2008. (I.28.) számú határozatával,

Rinyaszentkirály Község Önkormányzatának Képvisel - testülete 5/2008. (I.28.) számú határozatával,

Tarany Község Önkormányzatának Képvisel - testülete 128/2007. (XII.11.) számú határozatával,